

迎宾路小学小记者站专版

青山社区那些事

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 马沁蕊

一个社区工作者每天要干哪些事呢?4月14日,我们一众小记者在老师的带领下走进青山社区,寻找这个问题的答案。

我们来到青山社区,墙上的一块块展牌上写着工作制度、运行机制、工作职责、实践项目……看着这些似懂非懂的字眼,我感到社区的那些事并不简单。

活动中,社区工作者赵阿姨为我们进行了详细介绍。在赵阿姨的话语中,我了解到社

区平时的工作主要有卫生检查、安全督导、孤寡老人帮扶、心理咨询、法律咨询、居民纠纷调解、文化服务等。

那些事繁琐而复杂,远远超出我所想。但在社区工作人员的努力下,在4个志愿服务大队的共同配合下,各项工作都做得很好。

青山社区的那些事虽然又多又杂,但归根结底都源自社区工作者一直以来的信念——全心全意为人民服务!

(指导老师:张云萍)



走进社区捡拾垃圾

心中种下一颗种子

本报小记者(迎宾路小学5年级4班) 郭铭宸

4月14日上午,我们迎宾路小学的晚报小记者怀着激动的心情来到青山社区进行采访。

进入青山社区,迎面而来的是“文明青山欢迎您”的横幅,道路两旁的花草树木生机勃勃,社区内非常干净整洁,跟之前我对老小区的印象完全不同。

经过对工作人员的采访,我们了解到青山社区以“为人民服务”为准则,成立多年,建设了青少年建设基地、老年人健康讲堂等,为居民传递知识、提供就业信息。

此外,社区还开展了医疗援助、法律援助、红色宣讲和文艺活动4个志愿服务大队,为社区居民提供了多方

位的服务和丰富多彩的活动。

活动中,我们观看了一部消防安全主题短片,了解了消防安全知识,提高了消防安全意识。

我们小记者也积极加入到志愿服务活动中,拿起垃圾钳和垃圾袋捡拾烟头、纸屑等垃圾,为青山社区增添一份力量。青山社区的文明,让我们在心中种下一颗种子——从身边小事做起,助人为乐,坚持奉献。

通过这次活动,我们了解到一个社区的文明离不开工作人员的奉献和努力,我们要向他们学习,让我们的家乡变得越来越美好。

(指导老师:彭艳)

难忘的社会实践活动

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 李梓萱

4月14日,我们迎宾路小学的晚报小记者来到青山社区参加社会实践活动。在我看来,社会实践活动是学校教育向课堂外的一种延伸,有助于我们小学生了解社会。

我们先来到新时代文明实践站,工作人员细心地为我们介绍了社区的工作体系。

接着,我们看了一部消防安全宣传片,学习了消防知识。我们还去了青山社区辖区内的小区,体验了当志愿者。

我发现,社区的资料总是井井有条,通过工作人员的解说,我知道了学习也应该像整

理资料一样,每天都按门按科地把知识梳理一遍,这样更有利于记忆。不只是学习,家里的书籍、衣服、玩具等物品摆放也应当是这样。

人们常说社会是一所锻炼人的全面性大学,当我们投身到社会实践中,就能发现自己的不足,为以后踏进社会作准备。

参加社会实践活动,对我是种锻炼,也是种磨砺,虽然今后的学业会加重,但是在节假日,我一定会抽出时间参加这些活动。

(指导老师:张云萍)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长
冯连铸

星星点灯



文明家园

采访环节,大家纷纷提出自己的疑问。

“青山社区有没有举办过有意义的活动?”我赶紧提出自己的疑问。工作人员想了一下,给出了肯定的答案。

走出社区,我回头望,看到了一个文明和谐的家。

本报小记者(迎宾路小学4年级3班) 赵梓璇

关爱

在采访的过程中,我对青山社区经常组织关爱老人的活动印象深刻。

青山社区的工作人员向我们介绍说,因为这个社区居住的老年人数量比较多,所以他们经常会组织一些以“关爱老人”为主题的活动。

比如,在春节、中秋等一些节假日,社区人员会组织志愿者一起到辖区的孤寡老人、家庭困难的老人家中,为他们送去节日问候和慰问品,并陪着老人一起聊聊天、谈谈心,给老人心灵上的温暖、情感上的关怀,不是子女胜似子女。

本报小记者(迎宾路小学4年级2班) 王璟瑜

扫码看视频 新闻料更多

快快扫描二维码,跟随迎宾路小学晚报小记者去青山社区看看吧。



本版摄影 聂影

社区环境 人人有责

本报小记者(迎宾路小学3年级10班) 韩沐宸

4月14日,我怀着激动的心情参观了青山社区。

到达了目的地,工作人员带着我们参观了新时代文明实践站,观看了消防安全宣传片,我学到了很多消防知识。

接下来是志愿服务环节,工作人员带我们来到了一个小区,为我们发放了清洁工具,我们开始学着志愿者的样子清理起垃圾。

我们分组行动,有的同学负责撑着垃圾袋,有的同学负责拿垃圾钳夹垃圾。地上的塑

料袋、矿泉水瓶、食品包装袋、烟头等都是我们的目标。小伙伴们都低着头,弯着腰搜索目标,小区里一片热火朝天的劳动景象。

在我们的努力下,小区变得更加干净整洁了。看着这让人舒心的环境,我在心里暗下决心:一定不能乱扔垃圾。社区是我们大家共同居住和生活的地方,应该得到大家的共同维护——社区环境,人人有责!

(指导老师:伊曼)

朴素的理念

本报小记者(迎宾路小学4年级2班) 肖灵汐

4月14日,我们一行人来到青山社区进行采访。

我们走进青山社区,映入眼帘的是一个小客厅,看起来古色古香。我们走进了一条走廊,走廊一侧种满了茂盛的植物,它们用一排排竹竿支撑着。每当经过这里,总会闻到一股清新的气息。

经过走廊,我们来到了新时代文明实践站。工作人员为我们介绍了青山社区的基本情况。屏幕上“文明实践显初心,传承文明担使命”几个大

字格外显眼。

实践活动结束后,我们小记者围着工作人员问个不停。我也瞅准机会问了个问题:“请问您在工作中遇到困难怎么办?”“是会遇到一些问题。在不知该怎么办时,可以向一些年长的同事请教。我相信只要是为群众着想、为大家服务,什么困难都会解决。”工作人员回答道。

这朴素的理念久久回荡在我的脑海中。

(指导老师:郑桂霞)

青山社区之旅

本报小记者(迎宾路小学5年级4班) 孙铭伟

4月14日,我们晚报小记者来到了青山小区,采访社区的工作人员。

为我们介绍社区工作的一位看起来很温柔的阿姨,我们管她叫赵阿姨。我们先来到新时代文明实践站,墙上挂满了青山社区开展活动的照片。照片是不定期更换的,记录了近期的一些活动。

再往里边走,我们又来到一间屋子,这里是对小区群众免费开放的,在这里可以观看电影。赵阿姨给我们放映了一部消防安全宣传片。

接下来,大家拿起垃圾钳,去捡垃圾。我的“战果”非常好,捡了一大袋白色垃圾和烟头,感受到了环卫工人的辛苦,我们要爱护环境卫生。

赵阿姨还为我们解答了一系列有关社区工作的问题,比如运动器材更换、绿植摆放、车位划分、矛盾调解等。我发现他们的工作非常细致,让居民的生活质量得到了很大提高。

这次的收获可太大了,我深深地感受到了社区工作者的辛苦,也体会到了青山社区的和谐美好。



留住难忘时刻